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Îô³ö³éí³ îïèñè ñîðò³â ðîñëèí òà ïîêàçíèêè ãîñïîäàðñüêî¿ ïðèäàòíîñò³

Âèä: Òîíêîí³ã ëó÷íèé Poa pratensis L.
Çàÿâêà ¹ 14375001    Íàçâà ñîðòó: Â³ëîð    Çàÿâíèê (êîä): 1669    Âëàñíèê ñîðòó (êîä): 1669
Äàòà äåðæàâíî¿ ðåºñòðàö³¿ ìàéíîâèõ ïðàâ ³íòåëåêòóàëüíî¿ âëàñíîñò³: Ïàòåíò ¹
Äàòà ïð³îðèòåòó:
Äàòà äåðæàâíî¿ ðåºñòðàö³¿ ìàéíîâîãî ïðàâà ³íòåëåêòóàëüíî¿ âëàñíîñò³ íà ïîøèðåííÿ: 05.12.2016
Ñâ³äîöòâî ïðî äåðæàâíó ðåºñòðàö³þ ¹ 161041
 Îïèñ ìîðôîëîã³÷íèõ ³äåíòèô³êàö³éíèõ îçíàê ñîðòó

¹ Îçíàêà Ïðîÿâëåííÿ Êîä

1 Ï³õâà ëèñòêà: àíòîö³àíîâå çàáàðâëåííÿ ïîì³ðíå 5
2 Ï³õâà ëèñòêà: ù³ëüí³ñòü âîëîñê³â ïî êðàþ íåù³ëüí³ 3
3 Ï³õâà ëèñòêà: ù³ëüí³ñòü âîëîñê³â ç îáîõ áîê³â áåçïîñåðåäíüî ï³ä ëèñòêîâîþ ïëàñòèíêîþ ïîì³ðí³ 5
4 Ï³õâà ëèñòêà: âîëîñêè ÿçè÷êà çà äîâæèíîþ êîðîòê³ 3
5 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: ù³ëüí³ñòü òîðî÷êîâèõ âîëîñê³â íà êðàþ îñíîâè ïîì³ðí³ 5
6 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: ù³ëüí³ñòü îïóøåííÿ íà âåðõíüîìó áîö³ íåù³ëüíå 3
7 Ðîñëèíà: ãàá³òóñ (âîñåíè ó ð³ê ñ³âáè) ïðîì³æíèé 5
8 Ëèñòîê: çåëåíå çàáàðâëåííÿ (ÿê äëÿ 7) ñâ³òëå 3
9 Ëèñòîê: çà øèðèíîþ (ÿê äëÿ 7) âóçüêèé 3
10 Ëèñòîê: çèìîâå ïîæîâò³ííÿ (ó ê³íö³ çèìîâîãî ñåçîíó) ñëàáêå 3
11 ×àñ ïîÿâè ñóöâ³òòÿ (íà äðóãèé ð³ê âåãåòàö³¿) ñåðåäí³é 5
12 Ïðàïîðöåâèé ëèñòîê: çà äîâæèíîþ (íà äðóãèé ð³ê ó ôàç³ âèêèäàííÿ âîëîò³) êîðîòêèé 3
13 Ïðàïîðöåâèé ëèñòîê: çà øèðèíîþ (ÿê äëÿ 12) â³ä âóçüêîãî äî ñåðåäíüîãî 4
14 Ðîñëèíà:çà äîâæèíîþ íàéäîâøîãî ñòåáëà (âêëþ÷íî ñóöâ³òòÿ çà ïîâíîãî ðîçâèòêó) êîðîòêå 3
15 Ñòåáëî: çà äîâæèíîþ âåðõíüîãî ì³æâóçëÿ (çà ïîâíîãî ðîçâèòêó) êîðîòêå 3
16 Ñóöâ³òòÿ: àíòîö³àíîâå çàáàðâëåííÿ (ÿê äëÿ 15) ïîì³ðíå 5
17 Ñóöâ³òòÿ: ôîðìà îñ³ íàâïðîòè ïðèêð³ïëåííÿ íèæí³õ ã³ëî÷îê (ÿê äëÿ 15) ïðÿìà 1
18 Ñóöâ³òòÿ: ôîðìà øèéêè îñ³ íàâïðîòè ïðèêð³ïëåííÿ íèæí³õ ã³ëî÷îê (ÿê äëÿ 15) â³äêðèòà 2
19 Ñóöâ³òòÿ: ïîëîæåííÿ íèæí³õ á³÷íèõ ã³ëî÷îê (ÿê äëÿ 15) íàï³âïðÿìå 3
20 Ñóöâ³òòÿ: çà äîâæèíîþ (ÿê äëÿ 15) ñåðåäíº 5

Çà ³íôîðìàö³ºþ íàäàíîþ çàÿâíèêîì:
- ïîêàçíèêè ãîñïîäàðñüêî¿ ïðèäàòíîñò³
Óðîæàéí³ñòü íàñ³ííÿ (çà 14 %-î¿ âîëîãîñò³) – 0,56 ò/ãà; òðèâàë³ñòü ïåð³îäó â³ä ñ³âáè äî çáèðàëüíî¿ ñòèãëîñò³ – 97 ä³á; 

ïîÿâà ñõîä³â ï³ñëÿ ñ³âáè – 12 ä³á; ìàñà 1000 íàñ³íèí – 0,26 ã. Ñòóï³íü ïðèæèâàííÿ – 25 %, ù³ëüí³ñòü ïàðîñòê³â – 80 %. 
Çèìîñò³éê³ñòü – 8,5 áàë³â, ïîñóõîñò³éê³ñòü – 7 áàë³â. Çàãàëüíà äåêîðàòèâí³ñòü âåñíîþ – 8 áàë³â, âë³òêó – 8,5 áàë³â, âî-
ñåíè – 7,5 áàë³â. Ïðîåêòíå ïîêðèòòÿ äî ñêîøóâàííÿ – 8,5 áàë³â, ï³ñëÿ ñêîøóâàííÿ – 7,5 áàë³â.

Ãåîãðàô³÷í³ òà çîíîâ³ ðåêîìåíäàö³¿ âèêîðèñòàííÿ ñîðòó: Ïîë³ññÿ, Ñòåï, Ë³ñîñòåï.


